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Wyliczenie łącznego kosztu obsługi kredytu
Sposób wyliczenia Zamawiającego 

Ze  względu na zmienność stopy WIBOR  w celu porównania złożonych ofert zamawiający  wskazuje do obliczenia stopę WIBOR 3M  z  dnia  30.06.2020 r. tj. 0,26 %.
Wielkość przyjętej w obliczeniach stopy nie będzie wielkością wiążącą dla zawartej umowy o udzielenie  kredytu ,a jest ustalona jedynie w celu porównania złożonych ofert.

Czynniki  składowe kosztu obsługi kredytu, podlegające porównaniu  w toku badania                  i oceny ofert.
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    Do obliczeń odsetek należy przyjąć rzeczywistą ilość dni, występującą w danym okresie rozliczeniowym oraz  rok = 365 / 366  dni.
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